

Ponuka výletov CK SUN FLOWER HURGHADA

FM

KÁHIRA	Prehliadka egyptského národného múzea. A návšteva pyramíd v Gíze (Cheopsova, Racheova, Mikronosova), zastávka na panorámu pyramíd, Sfinga. V cene je obed, vstup do múzea, pyramídové komplexy, Sfinga. Možnosť Káhira letecky za 250 €	Podľa dohody	90 €	80 €
Doporučujeme LUXOR	Návšteva údolia kráľov, návšteva chrámu kráľovnej Hatšepsut, návšteva Memnonových kolosov, plavba felukou po najdlhšej rieke sveta Níl, prehliadka najväčšieho chrámu na svete Karnak. V cene je obed a vstupenky,	Podľa dohody	90 €	80 €
Doporučujeme VIP GIFTUN	Prekrásny výlet kde vyrazíte na krásne otvorené azúrové more. Možnosť pozorovania rôznofarebných rybičiek, podmorského života a chytenie rýb. 2 krát šnorchlovanie nad korálovými záhradami. Obed s morskými plodmi na lodi s nápoji v cene. Cca jednu hodinu kúpanie na ostrove s bielym pieskom. Vodní sporty (Banana, Quatra) v cene. Možnosť zapožičania výstroja (maska, plutvy, šnorchle) zadarmo.	Podľa dohody	35 €	30 €
Doporučujeme GIFTUN	Prekrásny výlet kde vyrazíte na krásne otvorené azúrové more. Možnosť pozorovania a rôzno farebných rybičiek, podmorského života . 2 krát šnorchlovanie nad korálovými záhradami. Obed na lodi s nápoji v cene. Cca jednu hodinu kúpanie na ostrove s bielym pieskom. Možnosť zapožičania výstroja (maska, plutvy, šnorchle) zadarmo.	Podľa dohody	30 €	20 €
DOLPHIN HOUSE	Výlet začína vyzdvihnutím na hoteli a príchodom do prístavu. Samotný výlet trvá od cca 9:30 – 16:00 hod. a tiež máte zabezpečený odvoz späť na hotel. Budete sa plaviť asi 40 minút k prvej zastávke, kde sa divo žijúce delfíny obyčajne zdržiavajú a budete môcť zažiť nezabudnuteľný okamih a zaplávať si s nimi na otvorenom mori. Následne vás čakajú ďalšie 2 zastávky na šnorchlovanie, ktoré sú od seba vzdialené asi 20 minút plavby loďou. Obed na lodi s nápoji v cene. Možnosť zapožičania výstroja (maska, plutvy, šnorchle) zadarmo.	Podľa dohody okrem piatka	35 €	30 €
EI GOUNA	Celodenný výlet na lodi s návštevou mestečka El Gouna, ktoré je považované za „egyptské benátky“. Postavené bolo na umelo vytvorených lagúnach. Počas plavby je možnosť rybárčenia a šnorchlovania na mori. No najväčším lákadlom je samotná prehliadka tohto neobyčajného mesta na loďke po lagúnach a návšteva Akvária. Priamo na lodi je podávaný obed. Možnosť zapožičania výstroja (maska, plutvy, šnorchle) zadarmo.	Podľa dohody okrem piatka	40 €	35 €
Doporučujeme PARADISE ISLAND	Veľký Giftun (Paradise). Po ceste loďou do ostrova je jedna zastávka na šnorchlovanie. Ďalšia zastávka je na ostrove GIFTUN na súkromnej pláži Paradise , a tu strávite najbližšie cca 3 hodiny s nádhernou piesočnou plážou s jemným bielym pieskom. V cene je tiež obed na ostrove formou bufetu. Slnečníky sú tiež v cene.	Podľa dohody	45 €	40 €
SUNFLOWER SEASCOPE	Vyzdvihnutie z hotela a príchod do prístavu. Po vyplávaní z prístavu vás čaká cca 30 minút plavby k prvému korálovému útesu. Krásy podmorského života budete sledovať z preskleného podpalubia lode cca 60 minút. Budete sa plaviť medzi rôznymi útesmi na cca 30 min. a potom vás čaká cesta späť do prístavu.	Podľa dohody okrem piatka	25 €	20 €
SCUBA DIVING POTÁPANIE	Jedinečná príležitosť ponoriť sa do krás červeneho mora za asistencie českého alebo slovenského inštruktora. Zapožičanie výstroja, obed a voda v cene a Coca Cola k obedu. Možnosť zakúpenia iba na lodi šnorchlovania za 25 €.	Podľa dohody	45 €	40 €
Doporučujeme SUPER SAFARI	Vyzdvihnutie v hoteli a príchod do základne a inštrukcie. Následne jazda na štvorkolkách (cca 45min), následne jazda na jeepech do beduínskej dediny, občerstvenie, Prehliadka beduínskej dediny, čaj s beduínmi. V programe je zahrnutá aj jazda na ťavách + návšteva Terária. jazda na spideroch (cca 10 min), Sledovanie západu slnka. Potom návrat do základne, večera + nealko drink, orientálna show, teleskop. K dispozícii bude tiež vodná fajka	Podľa dohody	40 €	35 €
Doporučujeme RANNÉ MOTO SAFARI	3- hodinový výlet na štvorkolkách v dopoludňajších hodinách. Vyzdvihnutie v hoteli a príchod do základne a inštrukcie. Následne jazda na štvorkolkách (2 trasy = cca 45 km) do beduínskej dediny. Zoznámenie sa s tradíciami a životom beduínov v beduínskej dedinke na púšti, čaj s beduínmi. V cene je jazda na ťavách. Možnosť návštevy terária s púštnymi živočíchmi za poplatok. Jazda na štvorkolkách späť do základne, transfer do hotelu. Možnosť zakúpenia si DVD z výletu.	Podľa dohody	30 €	25 €
PONORKA	Nezabudnuteľný zážitok cca 2 hodinového výletu, prostredníctvom ponorky, pozorovať v hĺbke 25 m tajomné hlbiny podmorského sveta, Červeneho mora.	Podľa dohody	45 €	40 €

DOLPHIN SHOW	Jedinečná príležitosť vidieť delfíny, tulene, mrože a ich úžasnú show v amfiteátri Dolphin World. Zábavný program, kde vám mrož, delfíny zaspievajú, zatancujú. Show trvá cca 45min.	Všetky dni okrem utorka	35 €	30 €
PLÁVANIE S DELFÍNMI	Príležitosť plávať s delfínmi a odniesť si neuveriteľné zážitky s nimi. Ponúkame plávanie na 5 minút, 10 minút . Tiež je možnosť zakúpiť si DVD z plávania.	Všetky dni okrem utorka	5 min/ 65 € 10 min / 80 €	
JUNGLE AQUAPARK	Celodenný výlet. návšteva aquaparku s adrenalínovými vodnými aktivitami, v novo vybudovanom komplexe neuveriteľných atrakcií. V cene Allinklusive nealcoholické nápoje a obed formou bufetu,	Podľa dohody	45 €	40 €
CITY TOUR	Odchod z hotela bude o okolo 12:00. Návšteva starej časti Hurghady (Daharu) kde tam navštívite trh aj zkusíte egyptské národné jedlo ako snack (Falafel) Potom . prehliadka mešity z vonku, kostola, nového prístavu. Nasledne Obed s morskými plodmi v cene. návšteva špeciálnych predajní. Posedenie pri nápoji i pri vodnej fajke. Možnosť aj bez obeda za len 15 EUR/osobu	Podľa dohody	30 €	25 €

Špeciálne výlety CK SUN FLOWER

PRIVÁTNY GIFTUN	Jedinečná príležitosť objaviť krásy ostrova GIFTUN na súkromnej jachte. Zabezpečený All Inclusive program, privátny transfer a osobný sprievodca.	Podľa dohody	320 € / Lod'
PRIVÁTNÁ UTOPIA	Jedinečná príležitosť objaviť krásy ostrova UTOPIA na súkromnej jachte. Zabezpečený All Inclusive program, privátny transfer a osobný sprievodca.	Podľa dohody	320 € / Lod'
PRIVÁTNY RYBOLOV	Neopakovateľný zážitok z rybolovu na súkromnej jachte. All Inclusive program, privátny transfer a osobný sprievodca. K dispozícii dve veľké mechanické udice a ďalšie k tomu.	Podľa dohody	335 € / Lod'